
Kto powinien zostać starostą grupy?

:D

Poziom trudności: Średni

1. Kto dostał z rachunku wyrównawczego 3 nie pisząc na kartce ani jednej cyfry?

A - Maciek

B - Ula

C - Karolina

D - Artur

2. Kto mimo pijaństwa i rozwalenia drzwi nie został wywalony z akademika?

A - Ania G.

B - Karolina

C - Ewa

D - Agnieszka Sz.

3. Kto jest właścicielem kroku ze swojego roku?

A - Daniel

B - Maciek

C - Karolina

D - Ula

4. Kto jest w 5 i ostatnim etapie związku z mężczyzną nie będąc z nim nawet miesiąc?

A - Maciek

B - Daniel

C - Marcin

D - Karolina

5. Kto ma przyjaciółkę z akademika czyli dostęp do wszystkich ważnych informacji?

A - Karolina

B - Juri

C - Jurkowska

D - ćpun
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Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. C

4. D

5. A
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